



# Bájny Peloponéz, Olympia a čarovné pobrežie Navarino

Grécko · Peloponéz

## Program zájazdu

### 1. deň

Odchádzame spoločne z Bratislavy na Schwechat a následne odlietame priamo do druhého najväčšieho mesta **Peloponézu**, do **Kalamaty**. Vedeli ste, že odtiaľto pochádza grécky ľudový kruhový tanec Kalamatianos a lahodné olivy Kalamata? Transfer do hotela a ubytovanie.

### 2. deň

Najskôr si vychutnáme lahodné grécke raňajky a potom už začneme spoznávať starovekú históriu Peloponézu. Vyniká tu mestečko **Koroni**, alebo „oko Benátčanov“ so stredovekým hradom, čo budí dojem, že sa vznáša na morskej hladine. Miestne kostolíky tu lemujú úzke uličky, vedúce na promenádu s výhľadom na záliv Messinia, malý prístav a bájnu horu Taygetos. Impozantná pevnosť **Methoni** je fotogenický skvost, ktorý dominuje malej dedinke s krásnou piesočnatou plážou. Pri návšteve mesta **Pylos** pochopíme jeho slávnu históriu, ktorú chráni pevnosť Niokastro v zálive Navarino, kde sa udiala námorná bitka, ktorá viedla k oslobodeniu Grécka. Čerešničkou bude nenáročný výstup na hrad **Navarino**, ale aj fascinujúci pohľad na zátoku Voidokilia s piesočnatou plážou a exotickou lagúnou. Výlet ukončíme príjemným 20 min. trekcom (odporúčame športovú obuv) pomedzi jazierka a malé tyrkysové vodopády **Polilimnio** v tieni bujnej zelene. Návrat do hotela.

### 3. deň

Po raňajkách sa vydávame na cestu do **Olympie**, aby sme spoznali miesto zrodu antických olympijských hier a zároveň svätostánku antického Grécka, kde sa vynímala Diova socha, ako jeden zo siedmych divov sveta. Aj dnes je Olympia miestom zapalovania olympijského ohňa. Navštívime i archeologické múzeum so všetkými olympijskými pokladmi. Pokračujeme do antického **Messini**, ktoré obľubovali grécki bohovia a kde vyrastal aj Zeus, o ktorého sa tu podľa legendy starali krásne nymfy. Nádherný komplex, kde stál chrám bohyni Artemis, asklepion, amfiteáter, štadión a obrovské gymnázium leží v krásnom zelenom prostredí. Po čarovnej prehliadke nás čaká návrat do hotela.

### 4. deň

Individuálne voľno.

### 5. deň

Odchod na letisko Kalamata, odlet do Viedne, transfer do Bratislavy.